

Миллиарды Захарченко разворовывают по второму кругу

Коррупционная культура в стране поистине всеобъемлющая. Хищение умудрились устроить внутри расследования о хищении.

Возбуждено уголовное дело по факту хищения трех миллионов евро (более 230 миллионов рублей) из суммы, изъятой у бывшего сотрудника ГУЭБиПК МВД России полковника Дмитрия Захарченко.

Кто похитил изъятые в ходе антикоррупционного дела деньги - пока неизвестно. Поэтому уголовное дело возбуждено по части 4 статьи 158 УК РФ (кража в особо крупном размере) «в отношении неустановленных лиц».

Дмитрий Захарченко умолял оставить хотя бы одну квартиру



О хищении денег полковника Захарченко стало известно «Интерфаксу» от двух осведомленных источников. По данным информационного агентства, изъятые у Захарченко деньги были доставлены в одно из подразделений Сбербанка сотрудниками «Росинкасс». При пересчёте была выявлена недостача. О краже сообщили сотрудники Сбербанка.

Официально правоохранные органы пока не подтвердили ни факт хищения, ни расследование дела.

Напомним читателям, в декабре 2017 года суд принял решение изъять в пользу государства сумму около восьми миллиардов рублей, которую нашли наличными в многочисленных квартирах у врио начальника управления «Т» антикоррупционного главка МВД Дмитрия Захарченко и его родственников.

Помимо денег, у Захарченко также нашли 13 квартир, 14 машиномест, четыре автомобиля премиум-класса и, в довершение, золотой слиток весом в полкилограмма.

Тогда российские СМИ задавались вопросом, как государство потратит средства, которых хватило бы на крупные инфраструктурные проекты:

Но, судя по последним событиям, есть риск, что ворованные восемь миллиардов в конечном счёте просто разворуют по второму кругу.

Автор: Влад Красов © Babr24.com
РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ
👁 12866 26.08.2018, 14:47 🏠 1009

URL: <https://babr24.com/?ADE=180210>

Bytes: 2087 / 1714 Версия для печати

медиа У полковника МВД конфисковали 9 миллиардов рублей. На что их хватило бы

- 7,5 млрд Поход авианосца «Адмирал Кузнецов» в Сирию
- 9 млрд Год содержания всех дорог Санкт-Петербурга
- 7,9 млрд Бобслейная трасса «Санки» в Красной Поляне
- 9,5 млрд Парк «Зарядье» (без моста и благоустройства)
- 8 млрд Годовой бюджет Набережных Челнов или Ставрополя
- 8 млрд Новый стадион «Торпедо»
- 9 млрд 2,5 запуска Falcon 9 или 1300 самых дорогих Tesla Model X

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)